
Ata da sessão ordinária realizada no dia 20 de agosto de 2007

Aos 20 dias do mês de Agosto de 2007 as 19h00min, na Câmara Municipal de vereadores
de Nioaque MS, sob a Presidência do Senhor Vereador Emerson Ramos, com a presença
dos senhores vereadores, Elaine Becker Kerber, Eudes Pache Corrêa, Enésio Pimenta dos
Reis,  Fernando  Luis  F.  Moura,  João  Francisco  dos  Santos  Neto,  Jancer  V.  de  Moura,
Ronaldo de Andréa e Antonio Raimundo de Silva. A seguir fora feita a leitura das atas
anteriores, obtendo aprovação unânime, em seqüência pela senhora secretaria fora lidas as
matérias oriundas do executivo, constou o projeto de lei n° 011/07 “Que altera os limites do
monumento  natural  da  serra  de  Maracaju  município  de  Nioaque  criado  pelo  Decreto
n°053/07 de Junho dde 2007, exclui área elencada que especifica e da outras providências;
sendo solicitado pelo executivo  regime de urgência  especial.  Prosseguindo os  trabalhos
foram apresentadas as proposições , pelo sr. Vereador Antonio Raimundo foi apresentado o
Req. n°03/07, encaminhado para o sr.Dirceu Luis Lanzarine, diretor da fundesporte, com
copia ao se Dep. Estadual Ary Rigo, em seguida pelo ver. Enésio Pimenta dos Reis fora
apresentada  o  Req.  n°06/07  encaminhado  a  Prefeita  Municipal,prosseguindo  pelo
ver.Emerson Ramos, foi apresentada os seguintes Req.014/07 encaminhado ao senhor Dep.
Junior Mochi, solicitando audiência pública, e o Req. 015/07 encaminhado a mesa diretora
e”. uma moção de congratulação aoTen.  Coronel Jorge de Sena Gomes, peã ver. Eudes
Pache Corrêa fora apresentada o Req. 08/073encaminhada ao Sr. Dep. Estadual Reinaldo
Azambuja,  e  a  Ind.  n°05/07  encaminhada  a  Prefeita  Municipal  com copia  ao  Sr.  Sadi
(eletrocampo)  . Em seguida pelo presidente fora colocado o pedido de regime de urgência
especial  do  projeto  011/07  do  executivo.  Na  discussão  o  sr.  Ver.  Jancer  V.  de  Moura
questionou  alguns  tópicos,  em  seguida  foi  colocado  em  votação  sendo  aprovado  por
maioria. Prosseguindo o sr. Presidente colocou o projeto de lei n°011/07 em discussão e
posteriormente  em  votação,  sendo  aprovado  por  maioria.  Prosseguindo  o  presidente
convidou a  comissão  Legislação,  Justiça  e  Redação Final  para  apresentar  o  parecer  do
projeto  de  lei  n°02/07  de  autoria  do  ver.  Emerson  Ramos  “Que  Dispõe  sobre  de  Rua
localizada na vila Santa Amélia, sendo a comissão favorável”. Posteriormente o parecer foi
colocado em discussão e não havendo discussão o mesmo foi colocado em votação, sendo
aprovado por unanimidade. Logo pelo presidente fora colocado a palavra livre aos srs. ver.
O ver.  Jancer  V.  de  Moura  colocou sua  admiração  pelo  colega  Luis  C.  de  Farias  pela
passagem de seu aniversário, e ainda explanou sobre o concurso publico problemas que
envolvem  os  agentes  comunitários.  Prosseguindo  nada  mais  havendo  para  tratar  o
presidente declarou encerrada a referida sessão a qual para contar lavrou-se esta Ata. 
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